



校园即景

市第二实验小学小记者 冉若琪



在我熟悉的校园，有一处特别的风景，每到秋日，它总能吸引我驻足欣赏，那便是银杏与松的和谐乐章。

从教学楼的一侧缓步而行，首先映入眼帘的是两棵高高耸立的大松树，它们像两个守护校园的卫士，挺拔而威严。松针密密麻麻，深绿的颜色在阳光的照耀下泛着淡淡的银光，随着秋风轻轻地摇曳，仿佛在向过往的同学们招手，又似在低语，讲述着校园中的岁月往事。

而当你继续前往，远处一棵银杏树便傲然挺立在小径旁。这是秋天的主角，它那金黄的叶片如同被太阳亲吻过，闪耀着迷人的光芒。秋风起时，它们仿佛换上了金色的外衣，每一片叶子都像是被太阳亲手雕琢过，在阳光下闪耀着金色的光芒。阳光透过叶缝，洒下斑驳陆离的光影，给地面铺上了一层金色的地毯。每当微风拂过，这些“小扇子”便轻轻摇动。发出沙沙的响声，像是在吟唱着秋天的赞歌。

最令我动容的是，从清晨到傍晚，这棵银杏树的变化。晨曦初照，阳光透过叶子稀疏的间隙，洒下的斑驳的光影；午后，阳光变得热烈，银杏叶在阳光的洗礼下更是金黄，闪耀着温暖的光芒；而夕阳西下时，余晖洒在树梢，银杏与松树交相辉映，构成一幅温柔而宁静的画面，让人不禁放慢脚步，沉醉于这份宁静之中。

这三棵树，静静地矗立在校园的一隅，却以它们独有的方式，讲述着季节的故事，记录着学子们的成长。每当我经过，心中总会涌起一股温暖与感动。

在这片小小的校园里，银杏与松树以它们独有的方式，诉说着季节的故事，让人不禁驻足，深深沉醉。它们不仅美化了我们的环境，更丰富了我们的校园生活。

指导老师:徐辉

美丽的校园

市第二实验小学小记者 孙惠予

每天从校园匆匆走过，不曾细细欣赏每一处风景。今天站在教室门外，操场的景色尽收眼底，“一年好景君须记，正是橙黄橘绿时”，分明讲的就是美丽的校园呀！

远远望去，校园东南角的银杏和松树宛如两位坚毅的守护者，静静伫立，迎接每一个晨曦与暮霭。

银杏身姿挺拔，扇形的叶片，在阳光的轻抚下，闪烁着金黄的光泽，仿佛是岁月为他精心绘制的华服。风吹过，叶片沙沙作响，是在低吟浅唱，又像在与天空中的飞鸟互诉衷肠。地上层层叠叠的落叶，宛如金色的绒毯，铺就了一条通往知识殿堂的梦幻之路。

松树四季常青，针状的叶丛紧密相拥，如同一柄柄利剑直刺苍穹。无论寒冬酷暑，它都傲然挺立，那深绿的色泽，仿佛是大自然赋予它的坚韧徽章。松枝在风中微微摇曳，像是在向人们展示它永不屈服的精神，为校园注入了一股磅礴的力量。

银杏与松树并肩而立，金黄与翠绿相互映衬，构成了校园里一幅独特而迷人的画卷。

近处，小花坛里的月季开得姹紫嫣红，红的、黄的、紫的，颜色格外的耀眼，似乎每一片花瓣上都有一个新的生命在颤动。迎着东风，更显出勃勃生机。

一阵风过后，鲜艳的五星红旗迎风飘扬，为校园增添了一抹最亮的色彩。

下课铃响了，同学们像小鸟一样冲出教室，有说有笑，有的三五成群的聊着天，有的在一起玩游戏，还有的坐在松树下捡松针。

这里的一草一木见证着莘莘学子的少年岁月，伴着朗朗书声在时光的长河中成为永不褪色的风景。

指导老师:徐辉

掰手腕比赛

市第二实验小学小记者 计萱雨



“加油，加油”咦？教室里发生了什么？这么热闹，原来教室里正在举行掰手腕比赛。

今天老师别出心裁的说：“这节课玩掰手腕游戏”。话音刚落，同学们就沸腾起来，同学们都在热烈地讨论，有的说自己能赢得第一名，有的说谁的力量大，还有的居然不相信老师会上课时让我们玩游戏。

上课铃打响了，我的心也激动起来，老师说：“掰手腕游戏共分为三场，第一场海选赛现在开始。我和党梓萱参加第一轮比赛，她又矮又瘦，这个选手不是轻轻松松就可以打败的吗？我内心在想“哈哈，真是天助我也。”我肯定会赢的，我和

党梓萱的手掌紧紧握在一起。

只听老师一声令下，我们都开始发力，只见党梓萱涨红了脸，咬紧牙关，使出了吃奶的劲，而我却波澜不惊。跟我想得一样，我不费吹灰之力就赢得了这场比赛，第一场比赛轻松拿捏。

第二场比赛是淘汰赛，要采用抽签的方法来比赛，这轮比赛我的对手是周以涵，也是不堪一击，就被我轻松打败。教室里响起了雷鸣般的掌声，我得意极了，心想冠军肯定是我。

终于来到最后激动人心的总决赛了，我们又是抽签来决定这一次比赛。我的对手是宗彦瑾，她很壮也很有力气，我想：这一次对手可不简单，我一定要打起

十二分精神才行。我俩把手放在桌子上，紧握在一起，四目相对，谁也不肯服输。哨声一响，我率先发力，但宗彦瑾的右手就像一把钢钳一样，铿锵有力，纹丝不动，此时，我卯足了劲，额头青筋暴起，我手心冒汗，额头渗出细密的汗珠晶莹而透明。面对这强劲的对手，我心中竟然涌起一丝不安，“完蛋了，这局可能要输了。”就在我紧张不知所措的时候，只见宗彦瑾大喊一声：“给我倒。”我的手被她按倒在桌子上，这一局我失败了。

这次游戏让我明白了得意不要忘形，骄兵必败的道理。给我好好上了一课，以后我一定要谦虚有加。

指导老师:李洁

爷爷，我想对您说

市第二实验小学小记者 朱辰轩

亲爱的爷爷：

这些年您每天给我做饭，送我上学，接我放学，对我的这些照顾我真的很感动，我有好多好多的话想对您说。

记得有一次刚刚放学，天上下起了倾盆大雨，可是我没带伞，看着其他同学一个个被打着伞的家长们接走，我越想越伤心，为什么爷爷还不来接我，眼泪瞬间就流了下来。突然，我隐隐约约看见一个熟悉的身影。啊！是我的爷爷，您终于来了！爷爷您说：“你看你多没出息，这点小事也哭？擦干眼泪，咱们回家吧！”回家的路上，我看您总是把伞歪向我这边，自己的衣服都淋湿了。

爷爷，我想对您说：您辛苦了！

还记得有一次，我考试没有考好，您却没有批评我，还对我说：“没关系，这次没考好不代表下次也考不好。”您还帮我分析错题的原因，我保证如果下次再遇到相同类型的题目就不会再错了。过了几天，老师又进行了检测，我没有再犯类似的错误，取得了好成绩。爷爷，是您的鼓励让我更加自信，我想对您说：爷爷，谢谢您！

爷爷，我还想向您提一个建议，就是不要再吸烟了！我曾看过一个实验：把一根管子一头堵上，另一头放一团棉花，在棉花上插100根烟并点燃，烟熄灭后，管子里全

是黑黑的油。每当您咳嗽的时候，我的心就凉了半截，很担心您的身体。而且每当您吸烟时，您旁边的人也会跟着吸“二手烟”，因为“二手烟”也是有危害的，请为您自己和别人的身心健康着想。爷爷，我想对您说：请您不要再吸烟了！

爷爷，您永远是我心中最高大的树木，而我是一棵小树，我会永远在您的怀抱中茁壮成长！

祝您福如东海，寿比南山！

您的孙子：朱辰轩

2024年11月30日

指导老师:徐辉

妈妈，我想对您说

市第二实验小学小记者 彭吉深

亲爱的妈妈：

在我心里，一直有许多话想对您说，但面对面总说不出口，今天，我终于忍不住要说出来了。那是一个阳光明媚的上午，你带着弟弟出门买菜，我一个人在家，看了一会电视后，觉得有些口渴，我突然想起冰箱里还有几盒冰激凌，但想起您临走时说的话：“儿子，你感冒还没好，千万不要吃冰激凌啊！不然你的感冒会加重的！”我满口答应了。您刚出门，我暂时压下了自己的欲念。过了一会，我还是禁不住冰激凌的诱惑，把您的话抛到九霄云外，控制不住自己，心想：就吃一盒应该没

问题，于是拿了一盒冰激凌吃了起来。一盒不过瘾，又吃了起来。不知不觉，一会儿功夫，冰箱里所有的冰激凌都被我吃了。我有点心虚，赶紧跑过去看书。这时，您回来了，我放下书，走出房间，看到您满头大汗，还拉着弟弟，心里顿时感到一丝愧疚。而您以为我在看书，就不停地夸我知道学习了，懂事了，我不敢看您的脸。

吃晚饭时，我开始咳嗽起来，而且越咳越厉害。您问我怎么了？我支支吾吾地说，可能喝了一些凉水。这时，我意识到自己撒谎了，可我以前从来没有撒过

谎，我的脸一下子红到了耳根，我心里特别不是滋味。我当时很想和您说实话，但始终没能鼓起勇气，话到嘴边又咽了回去。那是我第一次撒谎。

妈妈，您知道吗？这件事已经过去很长时间了，可我依然记忆犹新。我知道自己错了，不该撒谎，不该骗您。妈妈，以后我再也不撒谎了，一定做一个诚实的孩子。

祝您身体健康，万事如意！

您的宝贝儿子：彭吉深

2024年11月30日

指导老师:徐辉